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Procès-verbal 
Réunion du conseil d’établissement 

Mardi, 18 février 2025- 18h30 - École Saint-Luc 
 
Présences 
 

Membres présents 
Parents Enseignants Équipe École 

Anouk Azuelos Hélène Bourdeau Léna Béland 
Katalin Dancsecs Michèle Delisle Catherine Touchette, Direction 
Alex Ligory Amirtha Nathar Nicolae Boceanu  
Martin Rodrigue   
   

 
Membres absents 

Catherine Gingras 
Isabel Savard 
Ghada El Toka 

 
1. Mot de bienvenue 

Le président, monsieur Nathar, souhaite la bienvenue à tous.  
 
2. Prise de présence 

Quorum. 
 
3. Questions du public 

Question de monsieur Rodrigue :  consultation pour le parascolaire, règles de fonctionnement. C’est quand? 
Mme Touchette indique que c’est au printemps. Pour le parascolaire, c’est au fur et à mesure durant l’année 
 
4. Adoption de l’ordre du jour. 

Ajout d’un point 7.5 pour une levée de fonds d’une classe d’adaptation scolaire (résolution 15).  
Proposé par : Michèle Delisle 
Adopté à l’unanimité. 
 
5. Adoption du procès-verbal de la réunion du 10 décembre 2024 

Proposé par :  Martin Rodrigue, 
adopté à l’unanimité. 
  
6. Suivis au procès-verbal du  

- Levée de fonds – chandails 

Chandails sont arrivés. Le chandail sportif a été légèrement plus populaire que le chandail gris.  
La levée de fonds sera relancée au mois de mars puisqu’il reste des quantités.  
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7. Objets de décision  
7.1 Grille-Horaire 2025-2026 
Pas de changement à prévoir pour le préscolaire et le primaire. L’école commencera à 7h50 et terminera à 
15h.  Prise en charge du préscolaire par le service de garde les mercredis après-midi.  
 

Proposé par Kathy Dancsecs - adopté à l’unanimité Résolution 24-25-219-11 
 
7.2 Grille-matières 2025-2026 
 
Avant l’art commun était l’art plastique. L’équipe-école a décidé que l’art commun sera dorénavant la 
musique notamment pour développer le vocabulaire chez les élèves. Il y aura 60 minutes pour tous les 
niveaux.  
Changement au niveau des spécialistes:  
1er cycle : art dramatique au lieu d’arts plastiques 
 
Statu quo au niveau de l’éducation physique :  

- 60 minutes au préscolaire 
- 120 minutes pour tous les niveaux au primaire 

Art dramatique a aussi été choisi pour développer le vocabulaire des élèves.  
Les tâches des spécialistes sont directement liées au choix de la grille-matières. La tâche de l’enseignant de 
musique se voit bonifier par ce changement.  
 

Proposé par Hélène Bourdeau - adopté à l’unanimité Résolution 24-25-219-12 
 

7.3 Sorties culturelles (préscolaire) 
Deux ajouts :  

- Bibliothèque de Dollard-des-Ormeaux 
- Sortie au parc nature de L’Île-Bizard 

Proposé par Martin Rodrigue - adopté à l’unanimité Résolution 24-25-219-13 
 

7.4 Levée de fonds pour les effets scolaires 
 
Nous allons bientôt dresser les listes pour fournitures scolaires. Nous irons pour une 3e année avec les Éditions 
Vaudreuil. Il y a une ristourne selon les montants des ventes (5% à 10%).  
 

Proposé par Anouk Azuelos - adopté à l’unanimité Résolution 24-25-219-14 
 

7.5 Levée de fonds pour projet entrepreneurial 
 
Mme Émilie Gobeil et la classe 851 confectionnent des sels de bain dans un projet entrepreneurial. 8$/sac afin 
de valoriser les élèves. Les fonds amassés iront pour un projet ou une sortie supplémentaire.  
 

Proposé par Alex Ligory Nathar - adopté à l’unanimité Résolution 24-25-219-15 
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8. SDG 
Nous sommes présentement en période d’inscription. Il y a 82% des élèves actuels qui se sont réinscrits via 
Mozaïk. 
Les feuillets fiscaux seront acheminés sous peu aux parents.  
 
La journée pyjama et le Centre des sciences ont été un succès lors des 2 dernières journées pédagogiques.  
 
Takabouger sera présent lors de la journée du 28 février prochain. C’est une compagnie qui anime des 
activités dans l’optique de faire bouger les enfants.  
 
9. Objets d’information 

9.1 Formation obligatoire sur la violence et l’intimidation 
 
Le MEQ offre une formation pour tous concernant la violence et l’intimidation afin que tout le monde puisse avoir 
un langage commun. Cette formation est pour tous les adultes ayant un contact avec des élèves (bénévoles, 
éducatrices, enseignants, professionnelles, chauffeurs d’autobus, entraîneurs, etc.). La formation consiste en 7 
modules variant de 10 à 25 minutes. Après chaque module, une attestation sera émise. 
  
Mme Azuelos demande si les enfants ont également une formation. Mme Touchette explique que plusieurs ateliers 
sont offerts à tous les niveaux. L’intimidation est abordée plus explicitement de la 3e à la 6e année avec le soutien de 
la psychoéducatrice. La violence sexuelle est également abordée dans les cours de CCQ (culture et citoyenneté 
québécoise).  
 
9.2 Reliquats – présentation 
Lors d’un recours collectif, un montant avait été donné à des parents pour des frais non justifiés qui avaient été 
demandés aux parents. Plusieurs chèques n’ont pas été encaissés et les CSS ont obtenu un jugement leur 
permettant de redistribuer l’argent dans les écoles. L’argent doit servir à aider des familles dans le besoin. La 
direction d’école doit dépenser ce montant avant 2027.  Des familles seront ciblées par la direction selon les critères 
du CSS. 
 
9.3 Changement de date d’une rencontre (proposition mercredi 23 avril) 
Report du conseil du 14 avril pour le 23 avril.  
 
9.4 Projet sport 
Périodes supplémentaires d’éducation physique. M. Nicolae Boceanu s’occupera de 4e à 6e. Nous aimerions l’offrir 
également à ces périodes du préscolaire à la 3e année.  
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10. OPP 
Retour sur les levées de fonds :  
 
Recettes en pot :  profit de 846$. La grève de la poste a eu un impact sur la livraison, mais la facilité de la 
levée de fonds a été appréciée. 
 
Dîner-pizza :  dernier dîner-pizza au mois de mai. 
 
À venir :  

- Mars :  Danse Saint-Luc de retour. 5$ pour tous. Un bracelet sera offert comme billet d’entrée. Un 
adulte (18 ans et +) pour accompagner 3 enfants.  Le DJ et l’animation seront de retour.  

- Avril :  Café Totem sera de retour. 
- Mai : Biscuits Felix et Norton vers la fête des Mères.   
- Juin : Fête de fin d’année. Les jeux gonflables sont déjà réservés. 

11. Correspondance 
Aucune correspondance. 

 
12. Rapport du représentant du CP  

La formation sur l’intelligence artificielle pour les parents.  
La formation obligatoire sur la violence et l’intimidation a également été présentée aux parents.  
 
13. Divers 

Aucun. 
 
14. Levée de l’assemblée 

 
Levée de l’assemblée, proposée par madame Hélène Bourdeau à 19h47. 
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